
 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ У 1. ПОЛУГОДИШТУ ШКОЛСКЕ 2025/26. 
ГОДИНЕ ДО РАЗРЕШЕЊА СА ФУНКЦИЈЕ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ НА ЛИЧНИ ЗАХТЕВ 

 
 
 
 
Достављам Извештај о раду директора школе за период од 1. до 9. септембра, као и за 
период од 14. до 19. октобра 2025. године. 
 
У наведеном периоду од 1. до 9. септембра реализоване су активности у вези са 
почетком школске године и организацијом рада школе, у складу са важећим 
законским и подзаконским актима и школским календаром. Остварена је сарадња са 
Градском управом и Школском управом Зрењанин ради обезбеђивања уредног и 
несметаног почетка наставе, учествовало се у изради и усвајању Годишњег плана 
рада школе, организован је распоред часова и радних обавеза запослених, као и 
обављени састанци са наставницима и стручним сарадницима. 
 
Дана 5. септембра 2025. године председавала сам седницом Актива директора 
средњих школа Града Зрењанина, односно Средњебанатског округа, у својству 
председника Актива. На седници су разматрана питања од значаја за почетак 
школске године, а донета је и одлука о избору новог председника Актива за наредни 
период, имајући у виду чињеницу да сам обавестила чланове Актива да ћу ту 
функцију обављати искључиво до истека свог директорског мандата током текуће 
школске године. 
 
Дана 6. септембра поднела сам писмену оставку Школском одбору на функцију 
директора школе. До одласка на годишњи одмор наставила сам са обављањем 
текућих послова из надлежности директора, у складу са законом, очекујући решење 
надлежног Министарства просвете. 
 
По повратку са годишњег одмора, у периоду од 14. до 19. октобра, обављала сам 
редовне радне активности у складу са овлашћењима директора школе, пратила 
реализацију наставног процеса и функционисање школе, као и извршавала 
административне и управне послове до пријема решења надлежног органа. 
 
Дана 20. октобра 2025. године донето је решење Министарства просвете којим сам 
разрешена дужности директора школе, након чега сам се, у складу са законом, 
вратила на радно место наставника харфе. 
 
 
 
                                                                                                                            С поштовањем, 
                                                                                                                               Јелена Грбић  
 


